

时政新闻

■关注省十二届人大常委会第二十五次会议

省十二届人大七次会议 明年1月16日在郑召开

本报讯 11月18日下午,省十二届人大常委会第二十五次会议闭幕。

会议表决,决定任命翁杰明为河南省人民政府副省长。

会议表决通过《关于召开河南省第十二届人民代表大会第七次会议时间的决定》。根据《决定》,河南省第十二届人民代表大会第七次会议将于2017年1月

16日在郑州召开。

又讯 11月16日至18日召开的省十二届人大常委会第二十五次会议上,听取了《关于省十二届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告》,根据《报告》,这些建议、批评和意见已办理完毕。

省十二届人大五次会议上,代表共

提出建议749件,其中,属于社会事务和公共事务方面的149件,占建议总数的20%;属于教育、科技、文化、卫生方面的149件,同样占20%。另外,还有属于农林水利,财政、税收和金融,环境资源,政法等方面的建议。

省十二届人大五次会议闭幕后,省人大常委会及时召开代表建议集中交办会,

749条建议交由97家承办单位研究办理。

目前,代表建议已全部办理完毕,全部答复代表。从办理情况看,代表所提的问题已经解决、基本解决或列入计划拟解决的722件;从收到的代表反馈意见看,答复满意率和基本满意率100%。

郑报融媒记者 袁帅

全省公安机关强力攻坚 打掉黑加油站11690家

本报讯 经过75天的强力攻坚,全省公安机关取得了打击整治“黑加油站”的阶段性成效。昨日下午,省公安厅召开严厉打击整治“黑加油站”专项行动表彰电视电话会议,对专项行动成果进行总结表彰。省委常委、副省长、省公安厅厅长许甘露出席会议。

许甘露强调,全省公安机关要善于从打击整治“黑加油站”专项行动中发现规律、总结规律、把握规律,按照规律开展工作,有效防控各类风险隐患,不断增强治安工作的主动性、针对性、实效性。全省各级公安机关要持之以恒地加强基层基础建设,要继续完善好的工作机制,要充分发挥法治、科技、社会这三种力量的作用,保持对社会治安

局势的有力掌控。当前,全省各级公安机关要确保今冬明春社会治安大局的稳定,认真研究谋划明年的公安工作,大力加强队伍日常管理,改革加强公安工作,为全省经济社会发展创造良好的社会治安环境。

省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀在郑州分会场收听收看会议。

据了解,在专项行动中,全省共查封“黑加油站”11690家,刑事立案916起,刑事拘留609人,查处违法车辆429辆,查扣油品4858吨,拆除加油机10741台,销毁储油罐5305个,拆除加油棚3188个,消除了一批治安、火灾隐患,铲除了一批污染源。

郑报融媒记者 张玉东

马懿在新密调研脱贫攻坚和基层党建工作时强调

发挥好基层党组织 在脱贫攻坚中的战斗堡垒作用

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,省委常委、市委书记马懿带领市直相关部门负责人,深入新密市调研脱贫攻坚和基层党建工作。他强调,要把脱贫攻坚与基层党组织建设相结合,建强组织、完善制度、抓好队伍、统筹力量,充分发挥好基层党组织的战斗堡垒作用,为打好打赢精准扶贫攻坚战提供坚强保证。

市领导靳磊、焦豫汝、杨福平一同调研。

沿着崎岖的山路,马懿一行先后来到尖山风景区管委会楼院村、杏苑社区,袁庄乡密登堡带动脱贫项目和长椿苑易地扶贫搬迁安置小区,详细了解新密市“第一书记”抓党建、工作队帮扶、旅游扶贫开发及基层党组织建设等工作。在楼院村村委会,马懿认真翻阅贫困户档案,了解精准扶贫及基层党建活动开展情况。调研中,马懿还走进邵秋红、陈有等家中察看,仔细询问他们的收入来源和当地的扶贫措施落实情况,鼓励他们坚定信心,在党委、政府的帮助下努力克服困难、尽快致富。在楼院村中心广场,马懿走进由返乡大学生白雪创办的“老屋酒吧”,认真了解经营情况,对她回乡创业、带动乡邻的行为表示赞赏,鼓励她要抓住当前生态游、农村游的商机,创新经营,创新服务,完善农村旅游功能,进一步增强带动能力。

调研中,马懿强调,基层党组织是党的工作在基层推进的领导核心。推动精准扶贫、实现精准脱贫,是贫困地区基层党组织的重大政治责任、核心任务。各级要把加强贫困地区基层党组织建设摆在突出位置,与脱贫攻坚工作相结合,充分发挥好基层党组织的战斗堡垒作用。要配齐配好基层班子,完善组织制度,规范

组织活动,切实加强党员队伍建设,着力提升基层党组织的政治和服务功能,增强基层党组织的凝聚力、号召力、战斗力。要按照“有理想信念和奉献精神,能带给希望;有经济头脑和致富本领,能带领发展;有良好品行和公道之心,能带来和谐”的“三有三带”标准,切实抓好带头人队伍建设,引导支部书记和党员骨干积极做群众脱贫致富的“引路人”,带动贫困群众坚定信心、就业创业。要发挥好组织优势,整合各种社会力量和资源,依托农业资源、生态资源、历史文化资源等,因地制宜,拓宽发展思路和致富门路,千方百计增加群众收入。要严格落实精准扶贫的标准要求,坚持做到精准识别、精准施策、精准管理、精准帮扶,确保“不漏一户、不落一人”,如期完成脱贫任务。群众工作队要切实负起帮扶责任,坚持驻村工作,既要积极帮助村里想办法、出主意、解难题,更要注重政策宣传和引导,充分发动群众、依靠群众,调动广大群众脱贫致富的积极性。各级结对帮扶的党员领导干部要切实发挥作用,真帮真扶,上门化解生产生活难题,积极帮助贫困户解放思想、树立信心、走上致富路子。

马懿强调,对易地扶贫搬迁入驻新型社区的村,要创新组织设置,理顺组织关系,确保组织有效覆盖、规范运行、管理有序。要高度重视和切实解决好搬迁群众的就业生计问题,抓好岗位开发、技能培训、就业服务等工作,让每一户搬迁群众都有一份稳定的收入。引入社会力量、合作扶贫开发的项目,要着眼长远,把项目开发与群众就业相结合,提高项目收益和群众增收的可持续性,确保群众长远生计有保障。



学习贯彻十八届六中全会、省十次党代会、市十次党代会精神
加快迈向国家中心城市

十一届市委第一轮巡察 工作动员部署会召开

本报讯 昨日上午,十一届市委第一轮巡察工作动员部署会召开,会议深入学习领会十八届六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,全面贯彻中央巡视工作方针,坚决落实中央、省委和市委关于巡视巡察工作的新部署新要求,对做好十一届市委第一轮巡察工作进行动员部署。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长周富强出席会议。

周富强要求,一要落实全面从严治党新要求,增强做好巡察工作的政治责任感。要突出政治站位,始终保持政治巡察方向不偏移;要把握规范要求,用好全面从严治党制度利器;要加强统筹规划,推动巡察工作全覆盖。二要聚焦管党治党政治责任,推动管党治党由宽松软走向严紧硬。要着力发现和推动解决党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡薄、

组织涣散、纪律松弛,管党治党宽松软等问题。紧盯被巡察单位党的领导作用的发挥,紧盯被巡察单位党组党建工作的落实,紧盯被巡察单位党组管党治党的措施。三要遵规守纪的标杆,着力锻造忠诚干净担当的巡察队伍。要努力提高巡察干部队伍的素养,严肃纪律要求,狠抓队伍建设,确保巡察队伍纯洁、形象良好、履职尽责、不辱使命。

本轮巡察是新一届市委的第一轮巡察,市委将组成5个巡察组,采取“一托二”的方式,对市教育局党组、市体育局党组、市卫计委党组、市爱卫办党组、市文广新局党组、市文物局党组、市科技局党组、市商务局党组、市质监局党组、市食品药品监督管理局党组10个市直单位党组开展专项巡察,11月下旬进驻被巡察单位,到明年1月中旬结束,时间为期1个半月。

郑报融媒记者 董艳竹

市政协委员专题调研我市青少年普法教育

本报讯 昨日上午,市政协副主席李玉辉带领部分政协委员,就我市青少年普法教育情况进行专题调研。

调研组一行先后来到管城区法院、中原区检察院、郑州市九十九中等地,实地察看青少年普法教育的开展情况。

据了解,管城区法院依托企业成立未成年人社会观护帮教基地,注重心理疏导工作,建有心理咨询室,未成年人心理健康教育矫治基地。中原区检察院打造“耘心、

矫行、启航”三步帮教模式,助推涉罪未成年人回归社会,同时在全国首创宣告训育工作制度,运用三步训育法教育涉罪未成年人树立守法意识。中原区检察院还首创“蓓蕾580”救助模式,预防失管未成年人违法犯罪,实施“星星火”计划,开创校园普法新模式。市九十九中以课堂教学为依托,采取适合问题孩子的目标教学,根据孩子特点,开设法制教育和心理教育特色课程。郑报融媒记者 李爱琴

公告

刊登热线:0371-56568143

公告

郑州市政府对贾鲁河进行综合治理,现就郑州市鸿宝路以南、京珠高速以西贾鲁河综合治理范围内无人认领坟墓统一发出公告,望墓主的家属、亲友看到本公告后,5天内与办事处及中电建贾鲁河综合治理工程总承包部第四标段取得联系。逾期不认领的,办事处将协同相关单位按照有关规定予以迁移。

龙子湖街道办事处联系人及电话:68100301 王萌

中电建联系人及电话:15638893067 杨东平

龙子湖街道办事处
中电建贾鲁河综合治理工程总承包部第四标段
2016年11月17日